

Metafeladat előzetes szöveg	Könnyű eltévedni az óriási bútoráruházak nagy forgatagában, ahol mindenféle praktikus és fölösleges terméket az orrod elé tesznek. Mit csinál ilyenkor az egyszeri, keményen dolgozó kis-lakberendező? Hát hallgat a Feng shui-ra, ami segít a választásban, hogy biztos úgy rendezd be szobádat, hogy ne végy meg semmi fölösleges kacatot, de minden hasznos bútor a kellő harmóniában találja meg a helyét, és így ne érhesse BÚ és baj a ház elejét (végét, és közepét). Az alábbi rejtvények segítségével rendezd be megfelelően a szobádat!
Konkrét feladat szövege	Rendezd be a konyhát az alábbi rejtvény segítségével, tudd meg melyik bútort hova kell raknod, milyen színűnek kell, hogy legyen és hogy az áruház raktárának hanyadik polcán találd meg lapraszerelve!

Beviteli mező háttérszíne

Konyha	ANKTWART	LUNKALAOLK	ÖBKÖBÖL	VEYYNEMÖEJNEM	Ablak alá	Ajtó mellé	Középre	Sarokba	Barna	Cseresznye	Fehér	Natúr
Konyhapult												
Kredenc												
Étkező asztal												
Zsúrkocsi												
Barna												
Cseresznye												
Fehér												
Natúr												
Ablak alá												
Ajtó mellé												
Középre												
Sarokba												

Rendezd be a konyhát az alábbi rejtvény segítségével, tudd meg melyik bútort hova kell raknod, milyen színűnek kell, hogy legyen és hogy az áruház raktárának hanyadik polcán találd meg lapraszerelve!

Megoldás (beviteli mezők)			
Bútor	Hova	Szín	Terméknév
Konyhapult	Sarokba	Fehér	VEYYNEMÖEJNEM
Kredenc	Ajtó mellé	Cseresznye	ANKTWART
Étkező asztal	Ablak alá	Barna	LUNKALAOLK
Zsúrkocsi	Középre	Natúr	ÖBKÖBÖL

Feng-Shui elvek
A konyhapult fehér, nem az ablak alá kell rakni és a termék neve nem ÖBKÖBÖL.
A kredenc nem középen van.
Cseresznye színe nem az étkezőasztalnak van.
Az ajtó mellé nem ÖBKÖBÖL kerül.
A zsúrkocsi natúr színű, nem a sarokba kell rakni és a neve nem ANKTWART.
A fehér bútor neve VEYYNEMÖEJNEM és nem az ajtó mellé kell rakni.
A kredenc nem fehér
Az étkezőasztal neve LUNKALAOLK.
Az ablak alá barna bútor kerüljön, aminek nem ANKTWART a neve.